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Feed back from students of the year 2019 -20

1.Teaching -learning curriculum

1.Regularity of teachers

Not Regular
Regular 100 41.66%
Very Regular 206 85.83%

2. Teacher Maintaining discipline in the class

Yes 185 77.5%

No 25 10.41%

3. Teacher Communication

Poor 8 3.33%
Good 68 28.33 %
Excellent 135 54%

4. Course and lecture outline at the beginning

Yes 192 80 %

No 25 10.41 %

5. Syllabus Completion by teacher during semester

Yes 225 90%

No 15 6.0 %

6. Teachers doubt and classification

Yes 205 82%

No 06 2.4 %

Infrastructure

[.Class room Cleanliness

Yes 165 66.5 %

No 48 19.2 %




2. Class room Ventilation

Yes 188 752 %

No 23 92 %

3. Drinking water Facilities

Yes 112 44.8 % !

No 78 312 % B

4. Campus clean and lighting

Yes 196 78.4 %

No 45 18 %
Library

1.Seating Arrangement

Yes 187 74.8 %

No 18 7.2%

2. Satisfaction of available books

Yes 150 60 %

No 96 38.4%

3. Sufficient books on the subject satisfaction

Yes 102 40.8%

No 60 24 %

4. Visiting library ration

Regularly 95 38 %

Occasionally 114 45.6%

5. Internet usage Ratio by students

Yes 86 34.4 %

No 133 53.2%




1.Office staff co-operative

Administration

Yes 215 86%
No 28 11.2%
2. Exam /Admission related issues dealt efficiently
Yes 186 74.4 %
No 15 6%
3. Marks card issuing ratio
Yes 178 71.2 %
No 20 8 %
4. Grievance and complaints redressal by faculty
Yes 199 79.6 %
No 35 14 %
Activities

1. Extra curricular Activities

Yes 185 74 %
No 98 39.2 %
2. Aware of NSS

Yes 160 64%
No 55 22 %

3. Participation of filed trip ,Industrial trip and Educational Trip

Yes 114 45.6%
No 71 28.4 %
4. Conduct of seminar and Guest Lecturer

Yes 147 58.8 %
No 34 13.6%




Evaluation

1.Regular Test conducted

Yes 202 80.8%

No 17 6.8%

2.Group discussion class seminar and problem solving session

Yes 168 67.2%

No 78 39%

3. Internal Assessment

Yes 219 87.6 %

L

No 96 38.4%

Report of feed back of the year 2019-20

The feedback form was collected from students from various aspects like teaching -learning
curriculum, Infrastructure, Library, Administration, Activities conducted and Evaluation.

Faculty:

It was found that 85.83% teachers were very regular to class and 416.6% were regular; on the
aspect of discipline 77.5% of the students said that discipline was maintained by teachers and
10.41%said that it was not so; with the regard to communication of teachers 54% were excellent
,28.3% seemed to be good and 3.3% had poor communication. Regarding the syllabus
completion during the semester 80% of students said it was completed and 10.41% said it was
not complete; it was also found that 82% teachers cleared the doubts of students and gave
clarification of the topic.

Infrastructure:

When it came to infrastructure 66.5% of the students said that classrooms were clean and 19.2%
said that it was not maintained well. With respect to drinking water 44.8% students said clean
drinking water was provided and rest 31.2% said it has not been provided .when it came to
ventilation 75.2% of the students said class rooms had proper ventilation and rest 9.2%said no
proper ventilation. 78.4% of students said campus is clean and has proper lighting.

Action Taken :- A proposal was been put forth to arrange for proper ventilation
Library:

Regarding the library in the college 74.8%students said library has proper seating arrangements
and 60% students were satisfied with availability of books in library, but 38.4% were not happy




with same .when it came to visiting ratio of library 38% of the students visited occasionally and
45.6% were regular to the library ,the ratio regarding usage of internet it was observed 34.4%
did not use and 53.2% used internet facilities . From the aspect of books related to subjects 60%
were satisfied with the availability of books and 38.4% were not happy with the subject related
books.

Administration

From the Administration part it was said by 86% students office staff is very much cooperative,
74.4% said the issues related exam /admission was dealt efficiently .From the Aspect of issuing
of marks card 71.2% was said marks card was issued on time and 8% students said it was not on
time .Handling of grievance and complaints was been properly handled by the redressal cell of
faculty which was observed in the feedback form were 79.6% were in favour of yes and 14%
were in favour of no.

Extra curricular Activities

As our college has many extracurricular activities 74% students were aware of such programmes
and 39.2% were not aware regarding of NSS programme 64% were aware of it and 22% were
not aware. Regarding trips like filed trip, Educational trip, Industrial trip 45.6% students took
part in it while 28.4% didn’t take part . There were many such seminars and guest lecturers
programme were conducted were 58.5% said they took part in it while 13.6% didn’t take .

Action Taken :- Student were motivated to enroll for NSS programme
Evaluation

When it came to curriculum of studies 80.8% said test were been regularly 6.8% said it was not
conducted regularly . other then studies college actively conducted class seminar ,group
discussion and problem solving session 67.2 % students it was on regular basis been conducted
and it was 87.6% said that internal assesments were conducted in college .
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